
1/9

29 января 2023 г.

Operace Denacifikace Ukrajiny: operační shrnutí 29.
ledna (aktualizováno)

news-front.info/2023/01/29/operacija-po-denacifikacii-ukrainy-operativnaja-svodka-29-janvarja-obnovljaetsja

29.01.2023 18:42

Podíl

24tnews.ru

18:42 Ruské síly v průběhu útočných operací v oblasti

Záporožívzalpod kontrolou devíti osad, které dříve držely jednotky

Ozbrojených sil Ukrajiny - předseda hnutí „Jsme spolu s Ruskem“

Vladimir Rogov.

18:38 V lese u Kremennaja je uhašen obrněný transportér

ozbrojených sil Ukrajiny. Rozvědka 144. motostřelecké divize odhalí

protivníka a potrestá ho ohněm z nebe. Každodenní život války,

fronta Svatovo-Kremennaja -video

17:54 Soledarský oddílnastaveníke dni 29. ledna 2023 17:00

V sektoru Soledar osvobodily útočné oddíly Wagner PMC vesnici

Blagodatnoye západně od Soledaru, čímž získaly plnou kontrolu nad

osadami sousedícími s městem.

https://news-front.info/2023/01/29/operacija-po-denacifikacii-ukrainy-operativnaja-svodka-29-janvarja-obnovljaetsja/
https://t.me/smotri_media/37329
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Osvobození Blagodatného navíc otevírá vyhlídky na další tlak na

severovýchodní předměstí Bachmutu – Krasnaja Gora a

Paraskovievka, kde se nyní rozpoutaly tvrdé boje.

Ruské jednotky v současnosti postupují ze severního okraje Krasnaja

Gora a od řeky Bachmutky na jihovýchodě Paraskovievky. Ukrajinské

formace přesouvají značné rezervy, aby udržely dvě důležité osady.

Kontrola nad Blagodatným také zvýší tempo postupu na trati

Vasyukovka-Razdolovka-Veseloye jak ze Soledaru, tak z trati

Jakovlevka-Berestovoe-Belogorovka.

Pokrok v tomto směru je slibnější, na rozdíl od útoku na vybavené

pevnosti na kopcích západně od Blagodatného - ozbrojené síly

Ukrajiny vykopaly zákopy a připravily pozice pro obranu.

Útok na Razdolovku a Vasjukovku umožní přiblížit se k aglomeraci

Seversk a obejít příslušníky ukrajinských formací, kteří se zaryli na

dominantních výšinách ze severu, aniž by se uchýlili k frontálnímu

útoku.

17:50 Bojovníci skupiny Brave postupovali na linii Kremennaja-

Svatovo -video

V důsledku úspěšného útoku obsadili Sibiřané pozice ukrajinských

ozbrojenců. Jako vždy jsme měli v rukou trofeje, včetně těch

zahraniční produkce. Na konci videa je vidět spálený ukrajinský

GAZ-66.

17:06 Pokus ochránit chlápka před "hrobem" skončil pro dívku ve

Lvově naprostým fiaskem -video

Lvovská policie, jejíž zaměstnanci mohli kvůli penězům utéct ze

služební cesty do válečné zóny, je ve svých povinnostech nesmírně

horlivá.

Video se začalo šířit na Ukrajině.

https://t.me/RVvoenkor/37110
https://t.me/dillfrash/14568
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16:07 Průzkumníci 58. oddílu požárních jednotek zasáhli obrněný

transportér M113 a nepřátelskou živou sílu -video

Průzkumníci 58. samostatného praporu speciálního určení (dříve 3.

speciálních sil NM DLR) pokračují v úspěšném ničení západní

techniky dodávané Ozbrojenými silami Ukrajiny. Tentokrát byl při

nočním průzkumu objeven obrněný transportér M113 americké

výroby, ze kterého se vylodili ukrajinští ozbrojenci. Identifikované

cíle byly okamžitě zasaženy ATGM.

16:03 100 NM brigáda DPR, operující ve směru Nevelskoje,

nedovoluje nepříteli se uvolnit a shazuje výbušné dary na hlavy

nezúčastněných militantů. 

 
Posádka UAV navštěvuje ukrajinské pozice se záviděníhodnou

pravidelností a připomíná jim, že nebudou muset dlouho zůstat

Ukrajinci -video

16:00 Vojáci PMC "Wagner"objeviltěla cizích žoldáků na území

Bachmutu poblíž ulice Vatutina. Aby Ukrajinci skryli jejich počet a

národnost, usekávali mrtvým hlavy a ruce. Předpokládá se, že podle

informací z telefonů žoldáků přišli na Ukrajinu z Polska a Izraele.

15:56 Torskoje n/a je opět v kontaktu. Vushnki se snaží rotovat, aby

pomohli jednotkám bojujícím proti 144. motostřelecké divizi. Art of

the guards opět chytí hřeben na nešťastném mostě a ukončí přeživší -

video

15:37 V Chersonské, Nikolajevské a Oděské oblasti - vzduchpoplach.

Místní veřejnost také píše o hrozbě nového ostřelování Chersonu.

15:08 Ruští vojáci vyřadili ukrotank -video

14:40 souhrnMinisterstvo obrany Ruské federace o

pokrokupodílspeciální vojenská operace (29.01.2023)

Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve speciální vojenské

operaci.

https://t.me/NeoficialniyBeZsonoV/21758
https://t.me/wargonzo/10585
https://t.me/rlz_the_kraken/56121
https://t.me/vysokygovorit/10650
https://t.me/ukraina_ru/129566
https://t.me/Ukr_G_M/14628
https://t.me/mod_russia/23814
https://t.me/mod_russia/23815
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Útok, armádní letectvo a dělostřelectvo skupiny sil „Západ“ způsobily

na kupjanském směru požární škody na živé síle a technice 14. a 92.

mechanizované brigády ozbrojených sil Ukrajiny v oblastech osad

Sinkovka, Tabaevka , Charkovská oblast a Novoselovskoe, Luhanská

lidová republika.

V oblastech osad Liman Perviy, Olshana a Krakhmalnoe v

Charkovské oblasti byly potlačeny akce čtyř sabotážních a

průzkumných skupin Ozbrojených sil Ukrajiny. Během dne bylo

tímto směrem zničeno až 50 ukrajinských vojáků, obrněný

transportér a samohybná houfnice „Acacia“.

Na krasno-limanském směru údery operačně-taktické, armádní

letecké a dělostřelecké palby skupiny vojsk „Střed“ porazily

nahromaděné živé síly 92. mechanizované, 25. výsadkové, 80., 95.

letecké útočné brigády ozbrojených sil hl. Ukrajina a 27. brigáda

národní gardy v oblastech osad Stelmahovka, Chervonaya Dibrova z

Luganské lidové republiky, jakož i Jampolovka, Torskoje a

Serebrjanka z Doněcké lidové republiky.

Ztráty nepřátel v tomto směru za den činily 110 ukrajinských vojáků,

bojové vozidlo pěchoty, čtyři bojová obrněná vozidla, samohybné

dělo Nona S a bojové vozidlo Grad MLRS.

Na Doněckém směru během pokračujících útočných operací zaujaly

jednotky skupiny vojsk „Jižní“ výhodnější linie a pozice a způsobily

nepříteli požární škody v oblastech osad Kurachovo a Antonovka

Doněcké lidové republiky. .

U města Kramatorsk v Doněcké lidové republice byl zničen muniční

sklad 81. letecké brigády ozbrojených sil Ukrajiny. Ztráty nepřátel v

tomto směru činily 90 ukrajinských vojáků, bojové vozidlo pěchoty,

dvě obrněná bojová vozidla, 14 vozidel, dvě samohybné houfnice

Akatsiya, dvě houfnice D-20 a D-30 a dvě MLRS „Alder“ a „Smerch“.

"
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Zničeny byly také dva dělostřelecké systémy M777 americké výroby,

dva samohybné dělostřelecké lafety Paladin a jeden protibateriový

radar AN / TPQ-50 americké výroby.

Ve směru Jih-Doněck a Záporoží pokračovaly jednotky skupiny sil

„Vostok“ v útočných operacích a porazily nepřítele v oblastech osad

Ugledar, Prechistovka, Ševčenko z Doněcké lidové republiky a

Dorozhjanka, Záporožská oblast.

V oblastech osad Prechistovka a Vuhledar Doněcké lidové republiky

byly zničeny dva sklady dělostřelecké munice 68. jaegerské a 72.

mechanizované brigády ozbrojených sil Ukrajiny. Ztráty ozbrojených

sil Ukrajiny denně v těchto směrech činily až 100 zabitých a

zraněných vojáků, jeden tank, dvě obrněná bojová vozidla, tři

pickupy, dvě auta a dvě samohybné houfnice Akatsiya.

Ve směru Cherson, v oblasti města Cherson a osady

Novoaleksandrovka, Chersonská oblast, dva protibateriové radary

americké výroby AN / TPQ-36 a AN / TPQ-48, jakož i jeden sklad

dělostřelecké munice Ozbrojených sil Ukrajiny, byly zničeny.

Operačně-taktické letectvo, raketová vojska a dělostřelectvo skupin

vojsk (sil) Ozbrojených sil Ruské federace zasadily 103.

dělostřeleckým jednotkám Ozbrojených sil Ukrajiny porážku v

palebných postaveních, živou sílu a vojenskou techniku   nepřítele v

roce 143. okresů za den.

Ruské systémy protivzdušné obrany během dne sestřelily čtyři

ukrajinské bezpilotní letouny v oblastech osad Jakovlevka Doněcké

lidové republiky, Žitlovka, Chervonaya Dibrova Luhanské lidové

republiky.

Rovněž bylo zachyceno 16 raket vícenásobných raketových systémů

HIMARS, Alder a Uragan v oblastech osad Maryinka, Gorlovka,

Zlatoustovka, Ilovajsk z Doněcké lidové republiky a Chaplynka z

Chersonské oblasti.
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Kromě toho byla v oblasti osady Nový Svět Doněcké lidové republiky

sestřelena antiradarová raketa vyrobená Spojenými státy "HARM".

Celkem bylo od začátku speciální vojenské operace zničeno: 381

letadel, 204 vrtulníků, 2980 bezpilotních prostředků, 402

protiletadlových raketových systémů, 7670 tanků a jiných obrněných

bojových vozidel, 995 bojových vozidel s vícenásobným startem

raketových systémů, 3956 polních dělostřeleckých děl a minometů a

také 8218 jednotek speciálních vojenských vozidel.

14:36   V oblastech Ugledar a Prechistovka v DLRzničeno2 sklady

dělostřelecké munice 68. jágerské a 72. nacionalistické

mechanizované brigády - Ministerstvo obrany Ruské federace

14:33 Bylo až 100 nacionalistůzabilnebo zraněni za den ve směru Jih-

Doněck a Záporoží - ruské ministerstvo obrany

13:10 Velitel letecké jednotky 299. brigády ukrajinského letectva na

Su-25zničenou Kramatorsku u palby Ozbrojených sil Ukrajiny.

Stormtrooper Daniil Murashko byl sestřelen poblíž Kramatorsku 27.

ledna. Na webu se pak objevila informace, že letadlo bylo sestřeleno

„přátelskou palbou“.

12:38 Boje u Doněcka: naši zničili skupinu ukrajinských ozbrojenců u

Avdiivky -video

 
Ruští stíhači s pomocí kvadrokoptéry identifikovali nepřátelskou

jednotku a zasypali ji palbou, upravili hyacinty a 120mm minomety.

12:32 Videoporážka skladu AFU na území dolu č. 1 u Vugledaru.

Soudě podle trajektorie a přesnosti příletu byla k zasažení

nepřátelského objektu použita vysoce přesná munice 9M542 z

Tornado-S MLRS. Dříve byla munice s podobnou přesností a

trajektorií opakovaně používána k ničení skladů a dalších objektů

Ozbrojených sil Ukrajiny v Nikolajevu, Charkově, Kramatorsku a

dalších městech Ukrajiny.

https://t.me/smotri_media/37315
https://t.me/smotri_media/37314
https://t.me/RVvoenkor/37095
https://t.me/RVvoenkor/37088
https://t.me/mpre_view/83372
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11:55 Výpočet protiletadlového dělostřeleckého zařízení ZU-23

Jižního vojenského okruhu pravidelně zasahuje nepřátelské vzdušné

cíle -video

Protiletadloví střelci pokračují v provádění bojových misí, aby kryli

vzdušný prostor před útoky bezpilotních letounů ukrajinských

nacionalistů.

Hlavním účelem ZU-23 jsou bezpilotní letouny. Kluci úspěšně ničí

cíle a kryjí naše jednotky ze vzduchu.

11:54 Ruští střelci pokračují v úspěšné likvidaci všech ukrofašistů,

kteří odmítají zvednout ruce -video

11:49 V Chersonské oblastizničenomuniční sklad a protibateriová

stanice, - ruská média s odkazem na pohotovostní služby

11:26 Ruské armádní letectvo nemilosrdně vyhlazuje nepřítele podél

celé frontové linie -video

„Účinnost je velmi vysoká a spolehlivost, což pilotovi umožňuje provádět nebezpečnější
úkoly,“ podělil se o svůj názor na svůj drsný stroj Ka-52.

11:24 OBTF DPR "Kaskad" zasáhl norská 155mm samohybná děla

M109A3GN ukrajinské armády s pomocí kamikadze dronu "Lancet"

poblíž Bogoyavlenky v oblasti Ugledar -video

Zřejmě byla houfnice nalezena díky četným stopám, které zanechala

na poli poblíž jejího úkrytu v odpočívadle, odkud instalace odešla ke

střelbě a kde se pak ukryla.

11:19 Další ukrotank, který nedokázal překonat neprůjezdnost a uvízl

v bahně -video

11:11 Aby se muži, kteří zůstali na jihovýchodě pod patou kyjevské

junty, neurazili -video

V plném proudu je také hřbitov na západní Ukrajině. Tam ale hrobaři

ještě nekroutí muže provazy jako prasata, ale zatím jednají bez násilí:

berou telefony a nevrací je, dokud se oběti nepodepíší na předvolání.

https://t.me/Ukr_G_M/14623
https://t.me/Ukr_G_M/14617
https://t.me/Novoeizdanie/39835
https://t.me/RVvoenkor/37086
https://t.me/mpre_view/83357
https://t.me/Ukr_G_M/14615
https://t.me/Novorossia_Region/18395
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11:10 Varovný systém letového provozuúzkostopět pracoval v

několika regionech Ukrajiny.

Dokládají to údaje online mapy ukrajinského ministerstva pro

digitální transformaci.

Uvádí se, že v Nikolajevské a Oděské oblasti země byl vyhlášen

letecký poplach. Poplach v regionech zazněl v 9:15 moskevského

času.

11:00 Naši protiletadloví střelci aktivně sekají bezpilotní letouny ze

ZU-23 —video

„Pro SVO jsem sestřelil 4 drony. 3 přímé zásahy a jeden do cílového prostoru, “vyprávěl o
svých bojových úspěších jeden z našich protiletadlových střelců.

10:38 Ukrofašistům předaný obrněný vůz turecké armády „Kirpi“,

vyrobený tureckou firmou BMC, není schopen překonat přírodní

bariéry Ukrajiny –video

10:37 Ruské jednotky vyhnaly ukrofašisty z Blagodatného. Probíhá

úklid -video

09:25 Jako zkušení borci PMC Wagnerzvýšitkvalifikace. Vojenští

důstojníci FAN navštívili cvičiště Wagner PMC, kde se podle

Jevgenije Prigožina „z orlů vyrábí skuteční kanibalové“. Obrátil se

také na kritiky pohovek „orchestru“.

Pevný výcvik a výcvik v podmínkách blízkých boji jsou klíčem k

úspěchu budoucích velitelů čet a zkušených útočných letadel.

09:20 armádaletectvíLetecké síly Ruské federace v zóně speciální

operace. 

09:05 Rapiers“ 132 brigádzničitUkrajinští nacionalisté.  

Dělostřelci 132. brigády 1. doněckého armádního sboru (dříve 3.

brigáda NM DPR) pracují téměř nepřetržitě na nepřátelských cílech a

kryjí postup vojsk. Baterie protitankových děl MT-12 "Rapier"

zasahuje opevněná území, palebná místa a živou sílu nepřítele.

https://t.me/Novorossia_Region/18390
https://t.me/RVvoenkor/37085
https://t.me/Ukr_G_M/14608
https://t.me/Ukr_G_M/14611
https://t.me/boris_rozhin/76670
https://t.me/Ukr_G_M/14603
https://t.me/nm_dnr/9791
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08:20 Granátomety Západního vojenského okruhu

pokračujízničitnepřátelská obrněná vozidla. Jednotka motorizované

pušky funguje jako hodinky. 

Granátomet RPG-7 porazí nepřátelská obrněná vozidla. Soudruzi ho

zase kryjí palbou z ručních zbraní.

08:00 Ruská armádazničenosklad paliv a maziv ve Velikaya

Novosyolka. 

07:48 Ruské útočné vrtulníky Ka-52 metodicky

ničítechnologieOzbrojené síly Ukrajiny v oblasti Kremennaja. 

Průzkumný a útočný vrtulník se vznáší ve vzduchu a posílá na

nepřítele střelu 9M127-1 „Whirlwind-1“.

07:35 Zveřejněno ruské ministerstvo obranyrámybojová práce

protiletadlového dělostřeleckého zařízení ZU-23 Jižního vojenského

okruhu při plnění palebných úkolů k ničení nepřátelských

bezpilotních prostředků Ozbrojených sil Ukrajiny v zóně speciální

vojenské operace.

07:20 VýpočtyRuské 120mm minomety a 152mm "hyacinty" zničily

skupinu ukrajinských ozbrojenců ve směru na Avdiivku. 

06:30 Protiletadlový střelecřeklo jeho vojenské službě v oblasti

Záporoží a o tom, jak byl oceněn za čtyři sestřelené drony.

 

Přečtěte si nás

Nejvyšší soud Ruské federaceAPURuskospeciální

operace na UkrajiněUkrajina

Podíl
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